
さあ、１学期のまとめです

            校長 帆玉 敬一

５月３０日の運動会では、雲一つない晴天

の中、開会式、大玉送りから始まり、徒競走

や団体競技、各学年の表現運動など無事に実

施することができました。子供たちは練習の

成果を発揮し、一人一人が力いっぱい競技・

            演          演技に参加していました。保護者の皆様にお

 かれましては、お忙しい中多くの方々に参観していただき、誠にありがとうございました。また、

６月５日には小・中連携音楽鑑賞会も大盛況のうちに終えることができました。さらに振り返っ

てみますと、１１日には、６年生が国会議事堂と科学技術館へ社会科見学に出かけました。東

京霞が関、日本の政治の中心を訪れ、子供たちは礼儀正しく意欲的に見学を行っていました。

１５日は、わかば学級の子供たちが、大石北小学校まで全員徒歩で往復し、大石地区の小学校

の子供たちとともに「はじめまして交流会」に臨み、しっかりと自己紹介を行ってレクリエー

ションを楽しんできました。

１学期も最終コーナーにさしかかり、あと１３日の授業日をもち、しめくくることになります。

子供たちも担任とともに、１学期の学習のまとめに取り組んでいます。４月からここまで学校

生活を送る子供たちは、少しずつではありますが成長している姿を見ることができています。

先日、ある学級の教室訪問したときのことです。話合い活動の中で、ある児童が自分の意見

をうまく伝えられずに困っていると、周囲の子供たちが静かにその子の話を聞き、「それって

こういうことなのかな。」と問い返していました。そのやりとりで話す側の子は安心し、少し

ずつ自分の考えを言葉にすることができました。

 「聞く力」は、学びの質にも大きく関わります。授業中、教師の話をきちんと聞くことで理

解が深まり、考える力が養われます。友達の考えを聞くことで、自分とは違う視点に気づき、

より広い視野を持つことができます。これは単なる知識の習得ではなく、学びを深めるための

土台作りとなる力です。この力を身に付けた子が増えていることは喜ばしいことであり、この

力を活用し、根拠に基づいて自分の考えを発表し主体的に学習に取り組む児童を育てるため

に全教職員一丸となって教育活動に取り組んでまいります。

５３９名の子供たちの中においては、何かしらの心配事が絶えない毎日ではありますが、職

員がさまざまな問題解決に取り組みながら、これまでの間、教育活動を続けられておりますのも、

保護者の皆様をはじめ、西小ニコニコ隊の皆様、地域の皆様の多大なるご理解とご協力のおか

げであると感謝しております。今後も、西小っ子のために、絶大なるご支援を賜りますよう、

どうぞよろしくお願い申し上げます。

       コミュニティ・スクール 「素直で 明るく かしこい 西小っ子」の育成
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○校内硬筆展について
７月１日から、校内硬筆展として、各教室前の廊下に児童の作品を展示します。保護者の皆

様は、授業参観・懇談会時にご覧ください。
※ 授業参観・懇談会 ７月３日（金） ２・４・６年

           ７月７日（火） １・３・５年、わかば学級
○タブレットの持ち帰り時の注意について
  本校では３年生以上の児童が毎日タブレットを持ち帰りしておりますが、登下校時などにラ

ンドセルやリュック内で水筒から水が漏れ、ICT端末が水没・故障する事例が、市内で発生して
おります。水没した端末は復旧が難しく、電子基板の腐食などにより、修繕費が高額となる場合
がございます。つきましては、ランドセルやリュックにICT端末と水筒を一緒に入れる際は以下
の点に注意するようお願いいたします。〇水筒が破損していないか。〇水筒の蓋がしっかりしま
っているか。〇パッキンが正しく付いているか等、確認をよろしくお願いします。

             
○小中連携演奏会（西中学校吹奏楽部）

○６年社会科見学（国会議事堂・科学技術館）

○はじめまして交流会（わかば学級）

○２年町探検（どきどき わくわく 町たんけん）

６月の教育活動

６月５日(金)に、西中学校の吹奏楽部の
皆さんをお招きし、演奏会を行いました。
１曲目は西小学校の校歌を演奏し、みんな
で大きな声で歌いました。「恋」「夢をか
なえてドラえもん」など児童も知っている
曲を中心とした素敵な演奏に大きな拍手
をおくりました。楽しいクイズもあり、退
場時には、「ジャンボリミッキー」の曲で
送り出してもらいました。西中学校吹奏楽
部の皆様、ありがとうございました。

お知らせとお願い

６月１１日(木)に、６年生が社会科見学
に行きました。国会議事堂ではテレビでよ
く見る赤い絨毯の上を歩き、「御休所」「中
央広場」「本会議場」などを見学しました。
科学技術館では、巨大なシャボン玉や運転
シミュレーターを体験するなど、多くのこ
とを経験し、学ぶ１日となりました。当日
は、お弁当の準備をありがとうございまし
た。

６月１８日(木)に、２年生が町探検に出
かけました。レインコートを着ての実施で
したが、みんな頑張って歩くことができま
した。自分たちの住んでいる町、公園の様
子を観察してきました。この探検を通し
て、地域の方々と接したり、安全に生活し
たりすることができればと思います。秋
に、第２回目の町探検を行う予定です。

６月１５日(月)に、大石北小学校で「はじ
めまして交流会」が行われました。大石北
小学校までの道のりをみんなで頑張って歩
きました。大石地区の小学校４校の仲間と
一緒に歌を歌ったりチェッコリ玉入れをし
たりと楽しい時間を過ごしました。




